



# 福娃闹春 福传天下

## “2023全球闽南人少儿电视春晚”大年初一与全球观众见面

海都记者 董加固  
通讯员 市宣 文/图

福娃闹春,福传天下。兔年春节即将来临,1月12日,“玉兔迎福 逐梦海丝——2023全球闽南人少儿电视春晚”在泉州广播电视台演播大厅完成录制,春节期间将与全球观众见面。

### 福娃大拜年 向全球乡亲送上新春祝福

记者从现场了解到,“玉兔迎福 逐梦海丝——2023全球闽南人少儿电视春晚”由中共福建省委宣传部、中共泉州市委宣传部共同指导,泉州市妇女联合会、泉州广播电视台联合主办,菲律宾菲中电视台、澳大利亚悉尼澳中特视、墨尔本朗诵艺术联盟、墨尔本语言艺术培训中心、香港福建同乡会、澳门福建青年联合会、台湾欧德音乐中心、香港柏斯音乐集团、

厦门小雨荷艺术中心参与协办。

本次少儿春晚主场设在泉州,并开设了菲律宾、澳大利亚悉尼、墨尔本、台湾、香港、澳门、厦门等多个分会场。晚会时长150分钟,精选了海内外25个精品少儿节目,构成“玉兔迎春”“纯真童年”“逐梦海丝”三大篇章,参演的小演员达到了500多人。

福,是人们心中最质朴的追求。来自五洲四海的

福娃们将用纯真活泼的演绎,带领大家开启一段别开生面的“寻福”“开福”“送福”之旅,诠释了新时代人们对“福文化”的深刻理解和生动实践。

记者从现场采访得知,闽南人少儿春晚还将推出“全球福娃大拜年”互动活动,通过两岸乡亲、海外侨亲和国际友人,在全球范围内征集“福娃”,制作“福文化”系列视频,为全球乡亲送上新春祝福。

### 已举办七届 深受海内外闽南乡亲喜爱

据悉,全球闽南人少儿电视春晚由泉州广播电视台创办于2016年,是中国大陆首台以闽南语为主体的少儿电视春晚,目前已成功举办七届,深受海峡两岸和海外闽南乡亲喜爱,每年参与海选和演出的儿童有上万人。经过精心培育,该少

儿春晚已经成为春节围炉文化精品活动和对外交流的重要窗口,不仅有效促进了海峡两岸的文化融合,也极大加深了海外新一代侨亲对故土家园的情感。

“玉兔迎福 逐梦海丝——2023全球闽南人少儿电视春晚”将于2023年1

月22日(正月初一)晚上8点在泉州广播电视台闽南语频道和“无线泉州”客户端首播,春节期间多次重播,同时通过菲律宾菲中电视台、华人头条、“魅力中国”网络电视台以及各协办单位的社交媒体播出,实现全球落地。



二〇二三全球闽南人少儿电视春晚录制现场

## 新春送福 情暖泉州

### 异地务工人员:3000份年货礼等您抽奖

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 朱梦莹 王子凡)

为了让异地务工人员在泉州过一个欢乐、祥和的幸福年,泉州市总工会组织开展“2023泉家福·我在泉州过大年”之“一份年货礼”活动,共准备3000份泉州特色年货,供在泉过年的异地务工人员

抽奖,奖品将被免费邮寄到家。

据悉,“一份年货礼”的活动时间为2023年1月11日—13日的每天20:00—22:00。参与方式为:通过关注“泉州市总工会”“泉工e家”等微信公众账号登录“泉工惠”平台,进入活动专题页

面,输入会员姓名和身份证参与抽奖。

另悉,正月初一到初五,市总工会将在“泉工惠”平台上开展“2023泉家福·我在泉州过大年”企业职工欢乐新春系列活动之“一答抢红包”活动,参与者最高可获得888元红包。

### 台商区:向重点人群发放防疫健康包

海都讯(记者 柳小玲)

疫情防控进入新阶段以来,为更好保障老年人群体基本防疫物资需求,最大限度保护人民群众生命健康和身体健

康,泉州台商区于近期组织面向65岁以上新冠重点人群免费发放防疫“健康包”。

据了解,“健康包”发放对象为“福建省重点人

群健康管理信息系统”内已核实且在台商区居住点的65岁以上老年人,截至目前,已陆续发放“防疫健康包”“简易防疫健康包”2万余份。

### 晋江:1300万元消费券来了

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林晓燕)

2023年1月至3月,晋江市将开展“活力暖冬·嗨购全城”暨第六届晋江购物节活动。

本次活动由晋江市人民政府、泉州市商务局

指导,晋江市商务局、晋江市文化和旅游局、晋江市总工会、晋江市供销社主办,结合春节、元宵传统消费旺季,线上线下相结合,策划10个主题活动,政府统筹发放1300万元消费券,同步带动全市

大型商圈街区、品牌鞋服、住宿餐饮、文旅场所等商贸企业让利促销,营造浓厚的春节消费氛围,让疫情后消费动起来、火起来,力争实现全市社会消费市场一季度“开门红”。

### 南安:投入千万元送温暖

海都讯(记者 杨江参)

南安市总工会近日筹集1000余万元,用于开展“情系职工·幸福南安”两节送温暖慰问活动,现场走访慰问重点项目建筑工人、困难职工、苦脏累险一线职工。

慰问组先后前往武夷大桥项目部、市委党校建设项目部,实地了解各项目建设进展情况,并与一线建筑工人拉家常、问冷暖,详细了解了他们节日期间的生产生活情况,勉励他们在充分

保障安全和健康的前提下,全力以赴、攻坚克难,确保项目建设平稳推进;实地入户走访一线困难职工,鼓励他们以积极的心态和良好的精神状态,乐观向上,积极进取,早日渡过难关。

## 工商银行 首批上线个人养老金业务

近日,中国银保监会印发《商业银行和理财公司个人养老金业务管理暂行办法》,发布首批开办个人养老金业务的机构名单,中国工商银行成为首批获得个人养老金业务资格的商业银行之一。2022年11月25日,工商银行作为首批银行在全国36个个人养老金制度试行地区正式上线个人养老金业务。

个人养老金是政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度。实行个人账户制,缴费完全由参加人个人承担,自主选择购买符合规定的储蓄存款、理财产品、商业养老保险、公募基金等金融产品,实现完全累计。参加人可以在自然年度内按月、分次或者按年度缴费,按照12000元/年的限额标准,在综合所得或经营所得中据实扣除,计入个人养老

金资金账户的投资收益暂不征收个人所得税,个人领取的个人养老金,不并入综合所得,单独按照3%税率计算缴纳个人所得税,符合条件的纳税人可享受每年840元至5040元不等的税收递延优惠。

客户可以线上通过工行手机银行、“工行服务”微信小程序开立账户,也可以线下通过工行网点智能柜员机、企业批量等渠道办理。在产品选择上,为给参保人提供种类丰富的优质个人养老金产品,工商银行以“运作安全、成熟稳定、标的规范、侧重长期保值”为原则,积极与多家产品和销售机构开展对接,做好产品遴选与发行销售。

长期以来,工商银行在个人养老金融领域持续布局,积极发挥在养老保险第一、二支柱领域的领先优势,为多支柱养老保

险体系贡献工行智慧、工行力量。早在2020年即参与人社部个人养老金框架设计,是最早进入并全程参与此项工作筹备的国有大型商业银行。在大型银行中首发“工银爱相伴”养老服务品牌,围绕“管钱、赚钱、花钱、借钱、传承”全周期,推出六大板块20余项服务举措,积极打造全周期养老金融服务生态,切实将国家惠民政策落实到金融惠民服务之中。

欢迎扫描二维码办理个人养老金。如有疑问可咨询95588或工商银行泉州分行辖属营业网点。



## 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年2月21日(星期二)下午三时在福鼎市公共资源交易中心交易大厅举行67套房屋及租赁使用权拍卖会。拍卖标的分别为:

1、福鼎市桐城山水名都畅景园K6栋202号等共67套房屋(分为67个标的),具体详见67套房屋明细表;  
2、福鼎市太姥山镇激城村城外399号原安诺纸业(福建)有限公司的工业房地产等资产(含土地、厂房、电力设备等;土地面积约62293.99㎡;厂房总建筑面积约32109.3㎡,其中不动产权证记载建筑面积约30067.58㎡,无证建筑面积约2041.72㎡)的十年租赁使用权。

有意竞买者,请携带有效证件与本公司联系,了解详情、看样并缴纳竞买保证金报名参加竞买。标的展示时间及报名时间截止至2023年2月20日17时。

报名地址:福鼎市海口路21号二层  
联系人:陈女士、曹女士 联系电话:0593-7962210、13950508222、18959338868